
Тріумф знань та наполегливості: вітаємо переможців  нашого коледжу! 

Шановні викладачі, студенти та гості! 

Сьогодні особливий день, коли ми з гордістю та глибокою повагою 
відзначаємо  студентів Маріупольського будівельного фахового коледжу,  тих, 
хто своїм розумом, талантом і титанічною працею звеличує  ім'я нашого 
навчального закладу. Творчі конкурси, предметні олімпіади та професійні 
марафони  — це не просто перевірка знань, це справжній виклик, вияв 
стійкості, де перемагають найсильніші духом, найазартніші в навчанні та 
найвідданіші своїй справі. 

Цьогоріч наша талановита молодь продемонструвала дуже гарні результати. 
Наші студенти вибороли призові місця на регіональному, обласному та 
всеукраїнському рівнях! Вони довели, що фахова освіта в нашому коледжі — 
це знак якості, а наші випускники — це майбутня еліта країни. 

Сьомаш  Дарина, студентка 2 курсу, БД - 21 групи, здобула  3 місце на 
всеукраїнському етапі  ХVІ Міжнародного мовно – літературного конкурсу 
учнівської  та студентської молоді імені Тараса Шевченка, гідно представивши 
Донецьку область. 

29.04.2026 студенти Маріупольського будівельного фахового коледжу взяли 
участь в онлайн - олімпіаді з вищої математики та продемонстрували високі 
результати: (група ОП-22) 
Сокольський Олександр-диплом І ступеня, 
Балюк Єлизавета-диплом І ступеня, 
Соболєв Ілля-диплом І ступеня 
(ГРУПА БД-21) 
Сьомаш Дарина - диплом І ступеня,  
Мельников Ігор - диплом І ступеня,  
Коваль Денис - диплом І ступеня, 
Тропарчук Маргарита- диплом І ступеня. 
 
Команда Маріупольського будівельного фахового коледжу (Сокольський 
Олександр, Балюк Єлизавета, Заграй Анастасія, Соболєв Ілля) здобула І 
місце у конкурсі розв'язування головоломок "Пішачок", МАН (16.04.26).  
Студенти нашого коледжу беруть активну участь в освітніх  заходах 
Хмельницької області, оскільки після повномасштабного вторгнення 
Маріупольський будівельний фаховий коледж був релакований у місто 
Хмельницький. 

     У квітні 2026 року студенти коледжу взяли активну участь у предметних 
олімпіадах регіонального етапу закладів фахової передвищої освіти 
Хмельницької області. Маємо  переможців: 

 1 місце -  Доліба Софія – історія України! 

 2 місце – Сокольський Олександр – англійська мова! 



3 місце – Гоєнко Денис – історія України! 

Зазначені студенти взяли участь в обласному етапі олімпіад, де також 
достойно продемонстрували знання: Доліба Софія – 1 місце з історії України, 
Сокольський Олександр – 2 місце з англійської мови! 

За кожною перемогою –  тинанічна праця та витримка, самодисципліна, 
здатність зібрати волю в кулак, це реалізація свого творчого потенціалу. 

Наші студенти  —  герої інтелектуального фронту. Вони  продемонстрували, 
що молодь України не просто навчається — вона прагне бути найкращою, 
створювати інновації . 

Адміністрація коледжу та вся студентська спільнота висловлюють щиру 
вдячність викладачам-наставникам: Купченко – Гринчуку О.М., викладачу 
історії, та Ковальчук Л.Т., викладачці англійської мови, Самсоненко І.О., 
викладачці математики!  

     15.05.2026 року  відбувся урочистий захід Восьмої Всеукраїнської наукової 
конференції творчої молоді «Перспектива» на базі Маріупольського 
будівельного фахового коледжу! Слово «перспектива» сьогодні звучить 
особливим чином. Це не просто погляд у майбутнє – це те майбутнє, яке 
молоді науковці створюють власними силами, ідеями вже зараз! Проведення 
конференції – свідчення нашої незламності, волі і свободи! 

      Цьогорічна «Перспектива» об’єднала найталановитішу молодь з усієї 
України, було подано 212 робіт! Наукові статті учасників розподілено за 
шістьма секціями. Творчий підхід у науці – це вміння бачити нестандартні 
рішення, дискусії, презентації інноваційних проєктів та обмін досвідом. 
Наукова конференція «Перспектива» - це стартовий майданчик  для великих 
наукових звершень! 

    Переможці серед студентів Маріупольського будівельного фахового 
коледжу є переможці наукової конференції творчої молоді «Перспектива»: 

- Секція  «Інформатика. Математика» - Тарасенко  Вероніка - 3 місце ( 
викладач Власюк С.М.); Соболєв Ілля- 1 місце, Заграй Анастасія – 2 
місце, Сокольський Олександр, Івченко Олександр – 3 місце(викладач 
Самсоненко І.О.);  

- Секція «Суспільні дисципліни» - Доліба Софія- 3 місце (викладач 
Купченко-Гринчук О.М.); 

- Секція «Фізика. Хімія»-Мацишен Ігор – 3 місце (викладач Зіненко О.О.); 
- Секція «Фізичне виховання і здоровий спосіб життя» - Капітанюк 

Олександра – 1 місце (викладач Андрійчук А. В.). 

Шановні педагоги! Ваша роль у цих перемогах — визначальна. Ви стали для 
студентів не просто викладачами, а справжніми менторами, штурманами у 
безкрайому океані науки. Ваш досвід, мудрість, відданість викладацькій 



справі— це фундамент, на якому тримається лідерство нашого коледжу. 
Дякуємо за вашу невтомну працю! 

Цього року конкуренція була надзвичайно високою, проте наші студенти 
вкотре довели: якісна профільна освіта в коледжі — це надійний фундамент 
для майбутніх лідерів. Цей тріумф — чудовий орієнтир для першокурсників. 
Пам'ятайте: двері науки відчинені для кожного! У нашому коледжі створено 
всі умови для того, щоб студенти могли проявити себе у навчальній та 
виховній діяльності. 

Щиро вітаємо наших переможців та їхніх керівників! Бажаємо не зупинятися 
на досягнутому, завжди вірити у свої сили та впевнено підкорювати нові 
вершини. Коледж пишається Вами! 

 

 


